

环球精彩 一卡尽享!

刷中行信用卡, 中南国旅、万达新航线国旅出境旅游线路最高立减2000!

线路咨询及预订请拨打万达新航线88982032, 中南国旅87816855, 境外消费5%返现, 老商惠购满100减30……详询“中国工商银行”、“中国银行湖北分行”微信



铭记抗战史 弘扬“民族魂”

纪念抗战胜利书画作品在汉展出

本报讯(记者谭德磊 通讯员张敬周明德)昨天,“民族魂”纪念抗战胜利70周年书画展在汉开幕。由徐向前、聂荣臻等共和国开国元勋及当代著名书法家、画家在不同时期创作的纪念抗战书画作品共170余幅,在武汉开发区集中亮相。

武汉开发区工委、北京八路军山东抗日根据地研究会、湖北省书法家协会、武汉市文联等单位联合主办的本次展览上,徐向前、聂荣臻、彭真、肖劲光、张万年、迟浩田等开国元勋、党和国家、军队领导人的墨宝真迹,在展厅逐一陈列,吸引了在场参观者的目光。“人民战争必胜、侵略战争必败”的书法作品由第六届全国人大常委会委员长彭真创作,苍劲有力的大字力透纸背,穿越时空、掷地有声;共和国元帅徐向前、聂荣臻创作的“光辉业绩、永载史册”、“革命先导、永志不忘”书法作品震撼人心;为纪念抗战胜利70周年,迟浩田上将特意书写了“伟大胜利中华崛起,抗战精



图为书画展现场。

记者周迪 摄

神永世长存”的墨宝大气磅礴。

展览现场,著名领袖人物画家孟繁静创作的《毛泽东》《伟大历程》《共和国

元勋》等画作气势恢宏、人物栩栩如生。《狼牙山五壮士》《八女投江》《平型关大捷》等油画中,同仇敌忾、保家卫国的英

雄儿女形象跃然纸上。

“抗日战争是中华民族抵抗外敌人侵,取得全面胜利的一场战争。”出席此次书画展的十大元帅后代、罗荣桓之子罗东进说,中华民族不畏艰险的高贵品德,值得我们永远纪念和学习。“艺术家的书法与绘画,表现了抗日战争时期的场面,使我们深受教育。”十大元帅之一朱德的外孙刘建表示,屈辱历史不能忘记,中华民族要奋发图强,一代一代必须要传播下去。

当天,著名书法家丁嘉耕带来的《嫦娥游》《奥运颂》等4幅书法作品,先后搭载中国神舟系列载人飞船、天宫一号飞行器飞越太空,环绕地球一万多圈。每幅作品限重仅56克,纸张薄如蝉翼,被叠成信封大小上飞船太空遨游,被誉为“天宫墨宝”。

本次展览将持续到9月,市民可到武汉开发区市民服务中心大厅免费参观。

武汉最大立交桥31日通车

大汉阳地区最便捷交通枢纽成型

本报讯(见习记者张弛 通讯员周明德)昨天下午,武汉晚报记者从武汉车都建设投资有限公司获悉,三环线汪家嘴立交将于31日下午与东风大道高架一期、杨泗港快速通道四新段主线工程同步通车,形成连接沌口、汉阳地区的快速立体交通枢纽。

施工方武汉市市政建设集团工作人员告诉记者,汪家嘴立交是目前武汉市最大、最高的立交桥。作为三环线的组成部分之一,汪家嘴立交还承担着汇集二环线和四环线两个方向车流的重要功能。整个立交为全幅通立交,共有8条匝道,可以满足来自三环线、东风大道、龙阳大道、杨泗港快速通道各方向车辆的转向需求。

记者昨天在现场看到,整个汪家嘴立交已完成刷黑工作,标线和指示牌的

安装也已完工,正在进行最后的调试工作。整个立交分为三层,其中一层为三环线地面段,二层为三环线高架主线,三层为东风大道和杨泗港快速通道对接形成高架主线。8条匝道形似分布于二层和三层之间的“楼梯”,在二层和三层的任意点,均可通过“楼梯”前往其他方向。虽然转向方便,武汉晚报记者也在此提醒各位市民,汪家嘴立交各方向匝道较为复杂,司机在驾车时请务必减速缓行,看清路牌,避免错过。

交警提醒,由于东风大道二期目前尚未完工,通往京珠方向的过境车辆,仍需按原交通管制方案绕行江城大道、汉洪高速、汉蔡高速等通道。同时,杨泗港快速通道其他部分仍在施工,目前从三环线至王家畈欧亚达的高架,仅主线对外开放。



图为即将通车的东风大道高架桥。

记者周迪 摄

北大硕士的“三农”情结

任职期满,申请继续留村服务

2012年,是霍计武从北大硕士研究生毕业的第五个年头,也是他决定从北京到武汉江夏做大学生村官的一年。在做村官之前,他做过软件工程师和外聘教师。他说:“往年大学生村官都只招收应届毕业生或者毕业一年的学生。但是我当时已经毕业五年了。我是农民,所以有着很重的‘三农’情结,只是没想到有一天我会以大学生村官的身份服务于农民。”

2013年刚刚开始做彩色花生的时候,霍计武只租了3.5亩地,在初次尝试尝到甜头之后,霍计武才推广开来。到2014年,成立武汉金水河生态农业专业合作社,有12名村官和48名农户作为成员,种植了108亩彩色花生。合作社成立之后,合作社的眼光不仅仅停留在彩色花生上,

还有黑色杂粮和有机蔬菜。从2014年到2015年,种植面积并没有扩大,霍计武说,凡事要一步一步来,虽然眼前在赚钱,但不代表行情一直会好,小心翼翼控制规模,是不想让老百姓赔钱。

村民黎润芝说:“以前栽种蔬菜,有时候蔬菜坏了都没有卖出去,后来跟着小武种植彩色花生,什么都不用操心,只要种好就好了。不用担心花生卖不出去,因为小武他们会来把花生收购走。”

今年,霍计武又同几名大学生村官一起成立了大学生村官创业联盟,这个创业联盟旨在让利农户,也想给想要创业的大学生和有志青年提供一个创业的平台。而在创业过程中遇到的难题主要是资金和销路问题。通过自筹和无息贷款,资金已

到位;创业联盟和公司签约,成立了自己的销售团队,销路也不发愁了。“农药、激素的使用,带来了一系列食品安全问题,我希望我们的产品是有机的。”

到今年7月,霍计武担任大学生村官一职就期满了,如果要继续服务可以申请,霍计武写了申请继续在村里服务。他说就算自己以后考博了,考公务员了,也不会离武汉太远,不会离江夏太远。因为自己还想为这个自己喜欢的地方、这些喜欢的人“牵线搭桥”。

记者王雪 实习生葛培娟 通讯员李斌

各重点单位 将有专业 “安全卫士”

本报讯(记者梁爽 通讯员王威 魏月辉 实习生左一淞 陈洋稳)昨天,记者从武汉市公安局获悉,为进一步加强全市单位内部治安保卫工作,推进全市“平安单位”创建,市公安局成立内保支队。各区(开发区、功能区)公安分局、水上、轨道交通管理分局也将相应设立内保大队。

最美基层干部

